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Οι Αναπληρωτές Εκπαιδευτικοί Θεατρικής Αγωγής με επιστολές τους διαμαρτύρονται για την 
έλλειψη θέσπισης οργανικών θέσεων του κλάδου τους, με συνέπεια να παραμένουν επί μια 
εικοσαετία σχεδόν αναπληρωτές, αναπληρώνοντας σταθερά τα τελευταία χρόνια τον εαυτό τους, 
πολύ συχνά και στα ίδια σχολεία.  

Επί πλέον τα τελευταία πέντε χρόνια γίνονται μάρτυρες δυσοίωνων εξελίξεων όπως η περικοπή 
του μαθήματός της Θεατρικής Αγωγής από την Ε’ και Στ’ Δημοτικού, η αδικαιολόγητη εξαφάνιση 
των κενών λίγο πριν την τοποθέτηση των αναπληρωτών, οι άδικες και παράτυπες τοποθετήσεις, ο 
αποκλεισμός τους από την Ειδική Αγωγή, η εκδίωξη των Τεχνών από τη Β΄ βάθμια  Εκπαίδευση.  

Τονίζουν ότι τη στιγμή που τα σύγχρονα εκπαιδευτικά συστήματα θέτουν την Τέχνη ως βασικό 
κορμό και άξονα της εκπαιδευτικής διαδικασίας, εμείς οδηγούμαστε σε ένα «σχολείο του 21ου  
αιώνα» αρφανεμένο από την Τέχνη. Διερωτώνται δε, αν ένας μαθητής ή μια μαθήτρια δεν έχει 
έρθει σε επαφή με τον μαγικό κόσμο της Τέχνης λόγω οικονομικών, κοινωνικών, πολιτισμικών 
δυσκολιών, δεν πρέπει το σχολείο να τον/την μυήσει στα απίστευτα μονοπάτια της Φαντασίας και 
της Δημιουργίας; 

Με τις επιστολές τους ζητούν την άμεση θέσπιση οργανικών θέσεων για τον κλάδο τους. Την 
ισοκατανομή των θέσεων στις αναμενόμενες προσλήψεις, όχι μόνο για τον δικό τους, αλλά για 
όλους τους κλάδους, ώστε κανένας εκπαιδευτικός να μην αδικηθεί από λοιπούς τρόπους 
κατανομής των οργανικών θέσεων. Και η διδασκαλία του μαθήματος της Θεατρικής Αγωγής να 
γίνεται μόνο από εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ91, καθώς είναι οι μόνοι πλήρως επιστημονικά 
καταρτισμένοι για τη διδασκαλία του. 

Μετά τα ανωτέρω ερωτάται η κα Υπουργός: 
1. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την αναβάθμιση της διδασκαλίας του μαθήματος της 

Θεατρικής Αγωγής στα σχολεία με την θέσπιση οργανικών θέσεων για τους εκπαιδευτικούς 

του κλάδου ΠΕ91; 

2. Είναι στις προθέσεις σας να υπάρξει ισοκατανομή των θέσεων στις μελλοντικές 

προσλήψεις, ούτως ώστε να μην υπάρξουν αδικίες από τους λοιπούς τρόπους κατανομής; 

3. Θα προβλέπεται από το Υπουργείο το μάθημα της Θεατρικής Αγωγής να διδάσκεται μόνο 

από τους επί τούτου κατηρτισμένους εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ91; 
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